## TECHNICAL INFORMATION

**Preparation date:** 12.01.2017



**Revision date: 12.01.2017** 

Page 1 of 1

## **Product name: base thinner** APP Modular Special Base Thinner 80-130 i 80-140. APP No.: 0260131, 0260135, 0260141, 0260145.

Thinner for adjustment of spraying viscosity of the single-component base lacquers during renovation of cars and commercial vehicles. Designed for use with base lacquer APP Modular Special Base and other lacquers of similar type.

Package: 1.01; 5.01.

Product and additives: APP Modular Special Base Thinner 80-130 - thinner of normal

evaporation time,

APP Modular Special Base Thinner 80-140 - thinner of longer

evaporation time.

Basic components: mixture of aromatic hydrocarbons.

colourless, transparent liquid. Colour:

Specific gravity:  $0.90 \text{ g/cm}^3$ .

<u>Purpose</u> Designed for use with base lacquer APP Modular Special Base and

other lacquers of similar type.

Application: Use according to the recipe of thinned product:

for temperatures from 15°C to APP Modular Special Base Thinner

25°C: 80-130 normal

for temperatures from 25°C to APP Modular Special Base Thinner

35°C: 80-140 slow





It is possible to mix 80-130 with 80-140 as required. Seal the package.

Protect from moisture.





Store is sealed original packages, in dry and ventilated room. Protect from freezing.

Industrial safety

regulations:



For professional use only.

See: text on the product labels or in MSDS.

The user must follow the industrial safety regulations valid in a given country.

Above information conform to the current state of knowledge of our products and the possibilities of using

It does not assure specific properties or suitability for use in special conditions.

Follow the remarks and warnings on the products labels and in the data sheet. We bear no responsibility for factors beyond our control influencing the final result of work.